
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom 

konaného dňa 23.01.2020 

 

 

Prítomní: Rastislav Pero – starosta, poslanci - Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, 
Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, Mária Mókošová, Katarína 
Polakovičová, Iveta Šarmírová, Ing. Jana Dirgová, MSc. – hlavná kontrolórka 
 
Ospravedlnený: Lukáš Poór 

Neospravedlnený: 

Hostia: viď priložená prezenčná listina  

Program : 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 
2. Kontrola plnenia uznesení od posledného zasadnutia 
3.  Pripomienky poslancov a občanov 

      4.   Návrh VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Blatné 
5.   Rôzne 

5.1 Námietka v rámci nového územného konania proti stavbe betónový most    
5.2 Schválenie členského Regionálneho združenia Podunajskej oblasti na rok 
2020 

6.   Záver 
 
 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Rastislav Pero. Za 
zapisovateľku zasadnutia určil pani Stanislavu Kubicovú.  
 
1. Schválenie programu zasadnutia a overovateľov zápisnice 

Uznesenie č. 1/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) schvaľuje program obecného zastupiteľstva a overovateľov zápisnice pána 
Vojtecha Horvátha a pani Katarínu Polakovičovú. 

 
Za:   8                  Proti:           Zdržal sa:  0
  

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 
 
 
 



Uznesenie č. 2/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) schvaľuje doplnenie bodov do programu. 

5.3 Zápisnica zo zasadnutia komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone 
funkcií verejných funkcionárov zo dňa 24.10.2019 
5.4 Žiadosť Stolnotenisového klubu Blatné o pomoc pri zabezpečovaní 
priestorov 
 
Za:   8                  Proti:        0   Zdržal sa:  0
  

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 

2. Kontrola plnenia uznesení od posledného zasadnutia 

 

Uznesenie č. 3/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) berie na vedomie  kontrolu plnenia uznesení od posledného zasadnutia zo 
dňa 12.12.2019 a kontrolu uznesení za rok 2019. 
 
Za:   8                  Proti:        0   Zdržal sa:  0
  

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 

3. Pripomienky poslancov a občanov 

Pani poslankyňa Magdaléna Dugovičová: 
-  žiada pána starostu o vysvetlenie projektu telocvične, školskej jedálne 

a kuchyne 
Pán starosta oboznámil poslancov a občanov, že sa začína verejné obstarávanie, 
pripravený je projekt telocvičňa, školská jedáleň a kuchyňa, právoplatné stavebné 
povolenie a rieši víziu BSK 
Pán poslanec Vojtech Horváth sa informoval: 

- doriešenie rozmerov telocvične v projekte 
- pán starosta reagoval, aby poslanci navrhli aké by chceli aby boli rozmery 

telocvične 
Pani Mgr. Monika Korenčiová sa informovala: 

- rozšírenie, zateplenie + výmena okien, či pôjde o rozšírenie do ,,U“? 
Pán starosta reagoval, že rozšírenie pôjde do ,,U“, riešil to aj s pani riaditeľkou ZŠ, 
rozpočet je 600 000 eur s DPH. 
Pán poslanec Kamil Budaj sa informoval: 

- nesvieti osvetlenie na Šenkvickej ulici 



Pán starosta reagoval, že osvetlenie prídu opraviť 24.01.2020 
Pán poslanec Jozef Farkaš sa informoval: 

- sprenevera Adriany Augustovičovej 
Pán starosta reagoval, že poslancov bude informovať na ďalšom obecnom 
zastupiteľstve 
Pán poslanec Martin Kubica sa informoval: 

- či je zverejnená pracovná náplň pracovníka cintorína a plat pracovníka 
Pán starosta reagoval, že pracovná náplň pracovníka cintorína je zverejnené na 
stránke úradu práce ISTP 
Pán poslanec Vojtech Horváth informoval: 

- poslancov a občanov o budovaní optickej siete v obci Blatné 
- cesta na Záhradnej ulici po rozkopávke nie je upravená 

Pán poslanec Martin Kubica žiada starostu obce o: 
- zakúpenie reproduktorov a schodíky – stupne víťazov 

Pani Mgr. Monika Korenčiová sa informovala: 
- či sa podávalo o dotáciu na BSK – kultúru, šport a životné prostredie 
- parkovanie oproti škôlke, na zeleni stojí 4-5 dodávok a osobné vozidlá 

Pán poslanec Martin Kubica reagoval: 
- priestor, na ktorom stoja vozidlá by sa mohol dať zhutniť, aspoň by sa 

zabránilo státiu pred Materskou školou 
Pani Mgr. Monika Korenčiová sa informovala: 

- stromčeky, ktoré sú vysadené na Šarfickej ulici, prečo sa dali preč kolíky, 
o ktoré boli pripevnené stromčeky 

Pán starosta reagoval, že kolíky sa museli dať preč na základe toho, že stromčeky 
boli priviazané o kolíky a zarezávali sa 

- ďalej sa informovala, koľko domácnosti platí po novom za stočné, koľko 
nových zmlúv za vodné a stočné je podpísaných, navrhuje aby poslanci 
skontrolovali koľko zmlúv je podpísaných 

Pani kontrolórka reagovala - vyplýva povinnosť zo zákona, aby si občania splnili 
povinnosť 
Pán Jaroslav Šalkovič sa informoval: 

- staré nepoužité handry, kam sa majú dávať 
- pán starosta reagoval, zatiaľ je to pre nás komunálny odpad 

 
4. Návrh VZN o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Blatné 
 
Uznesenie č. 4/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom na základe ustanovenia § 6 ods. 1 a v zmysle 
ustanovenia § 11 ods. 4 písm. g) zákona SNR č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v 
znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o obecnom zriadení“) a v zmysle § 7 ods. 
2 a 4 zákona č. 583/2004 o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení 
neskorších predpisov schvaľuje VZN č. 1/2020 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce 
Blatné s pripomienkami a doplnením:  

- V § 5 doplniť čestné prehlásenie, že v príslušnej organizácii neprišlo 
k žiadnej zmene s predchádzajúcim rokom  

- V § 3 bod 5 doplniť - dotácie nemožno použiť na tieto účely: 
1. Pokuty a penále 
2. Výdavky na energie (elektrina a plyn) 
3. Výdavky na poplatky za internet a mobil 
4. Poplatky za vedenie bankového účtu a iné bankové poplatky 



5. Cestovné náhrady za použitie súkromného motorového vozidla, ktoré nie 
je vo vlastníctve daného subjektu 
 

Za:   8                  Proti:       0   Zdržal sa:   0 

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 
5. Rôzne 
 
5.1 Námietka v rámci nového územného konania proti stavbe betónový most 
 
Uznesenie č. 5/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) berie na vedomie námietku v rámci nového územného konania proti stavbe 
betónový most vlastníkov priľahlých pozemkov s nájdením možnosti systémového 
riešenia k prístupu k Mrázovej doline. 

Za:   7                   Proti:        1  Zdržal sa:   0 

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Vojtech Horváth, Martin Kubica, Mária 
Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali proti: 
Jozef Farkaš 
 
5.2 Schválenie členského Regionálneho združenia Podunajskej oblasti na rok 
2020 
 
Uznesenie č. 6/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) schvaľuje výšku členského príspevku na rok 2020 nasledovne: 
0,25 €  x počet obyvateľov  =  členský príspevok a príspevok na propagáciu na 
rok 2020 v celkovej výške 458,75 Eur. 
  
Za:   8                   Proti:        0  Zdržal sa:   0 

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 
5.3 Zápisnica zo zasadnutia komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone 
funkcií verejných funkcionárov zo dňa 24.10.2019 
 
Uznesenie č. 7/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) odročuje zápisnicu do ďalšieho obecného zastupiteľstva. 



Za:   8                   Proti:        0  Zdržal sa:   0 

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 
5.4 Žiadosť Stolnotenisového klubu Blatné o pomoc pri zabezpečovaní 
priestorov 
 
Uznesenie č. 8/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) berie na vedomie žiadosť Stolnotenisového klubu Blatné o pomoc pri 
zabezpečovaní priestorov. 
 
Za:   8                   Proti:        0  Zdržal sa:   0 

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 
Vzdanie sa predsedu stavebnej komisie – Martin Kubica 
 
Uznesenie č. 9/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) schvaľuje do Rady Materskej školy poslankyňu Máriu Mókošovu. 
 
Za:   8                   Proti:        0  Zdržal sa:   0 

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 
Uznesenie č. 10/2020-Z 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (zákon o obecnom 
zriadení) schvaľuje do Sociálnej komisie poslankyňu Máriu Mókošovu. 
 
Za:   8                   Proti:        0  Zdržal sa:   0 

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Kamil Budaj, Magdaléna Dugovičová, Jozef Farkaš, Vojtech Horváth, Martin Kubica, 
Mária Mókošová, Katarína Polakovičová, Iveta Šarmírová 
 
 
14. Záver 
Starosta obce Rastislav Pero poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí Obecného 
zastupiteľstva v Blatnom a rokovanie ukončil.  

 



Podrobnejšia rozprava k prerokovávaným bodom programu bude dostupná na 
zverejnenej nahrávke na stránke www.blatne.sk 

 

 

Starosta :                                                               
         v. r. 

Rastislav Pero         ...............................     

 

 

 

Zapísala :                                                                                                                                                           

         v. r. 

Stanislava Kubicová      .................................. 

 

 

 

Overovatelia :          

 

Vojtech Horváth      ................................... 

         v. r. 

Katarína Polakovičová     .................................... 
     

 

 

 

http://www.blatne.sk/

